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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 9 (Mulheim) 06.05.2019

Sportanlage TUS Stammheim, Kunstrasenplatz

Beantwortung der Anfrage der CDU-Fraktion
Hier: Sportanlage TUS-Stammheim, Kunstrasenplatz (AN/0501/2019)

Text der Anfrage:

1. Weshalb kommtes immer wieder zu Verzdgerungen bei der Umsetzung?
2. Wieist der aktuelle Sachstand?
3. Wannist mit dem Baubeginn, bzw. mit der Fertigstellung der Baumalinahme zu rechnen?

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1.

Im Nachgang zur erteilten Baugenehmigung gab es noch weiteren Abstimmungsbedarf zwischen
dem Umweltamt und dem Sportamt auf Grund von naturschutzrechtlichen Bedenken.

Die Ergebnisse der weiteren Abstimmungen wurden Grundlage der Vorbemerkungen der Ausschrei-
bung des Bauvorhabens. Auf Grund der Vorbemerkungen gab es im Rahmen des Ausschreibungs-
verfahrens keine wertbaren Angebote. Die Ausschreibung der Sportplatz bauarbeiten musste deshalb
aufgehoben werden. Im Nachgang zur Aufhebung der Ausschreibung gab es weiter Gesprache mit
dem Umweltamt, wie auch mit dem Rechtsamt, um die sich ergebenden umweltrechtlichen wie auch
baurechtlichen Fragen klaren zu kénnen.

Zu 2.
Die Sportplatzbauarbeiten werden mit zusatzlichen umwelttechnischen SicherungsmalRnahmen und
geanderten Vorbemerkung erneut ausgeschrieben.

Zu 3.

Die Sportverwaltung geht nach aktuellem Stand von einem Baubeginn im dritten Quartal 2019 aus.
Die Fertigstellung wird im 2. Quartal 2020 erwartet.
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